
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

 
09 січня 2020 р.                                               Київ                                                            № 5-р 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компаній «Aptiv PLC» (далі – компанія «Aptiv») (м. Сент-Гелієр, Джерсі), «Hyundai Motor 

Company» (далі – компанія «HMC»), (м. Сеул, Республіка Корея), «Kia Motors Corporation» 

(далі – компанія «Kiа») (м. Сеул, Республіка Корея) та «Hyundai Mobis» (далі – компанія 

«Mobis») (м. Сеул, Республіка Корея) про надання дозволу компанії «Aptiv Holding Company, 

LLC» (м. Вілмінгтон, штат Делавер, США) на придбання акцій компанії «nuTonomy Inc.» 

(м. Бостон, штат Массачусетс, США),  

 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в придбанні компанією «Aptiv Holding Company, LLC» акцій 

компанії «nuTonomy Inc.», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі 

управління компанії. 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

компанія «nuTonomy Inc.» здійснює діяльність у сфері технологій автономного водіння 

та не здійснює  господарської діяльності на території України; 

компанія «nuTonomy Inc.» опосередковано контролюється компанією «Aptiv»; 

 

компанія «Aptiv Holding Company, LLC» не здійснює господарської діяльності. 

Планується, що компанія буде здійснювати діяльність із проєктування, розроблення та 

комерціалізації програмного забезпечення, послуг, систем, архітектури транспортних засобів 

та інших пов’язаних з ними стимулюючих пропозицій технологій автономного водіння щодо 

Рівнів 4 та/або 5 автономного водіння, відповідно до класифікації Співтовариства 

автотранспортних інженерів; 

компанія «Aptiv Holding Company, LLC» опосередковано буде контролюватися 

компаніями «Aptiv» та суб’єктом господарювання в особі компаній «HMС», «Kia» та 

«Mobis»; 

компанія «Aptiv» здійснює діяльність із розробки та виготовлення комплектувальних 

для автомобілів та електричних, електронних  рішень щодо технологій активної безпеки для 

світових виробників автомобільних та комерційних автомобілів, розробляє розумні мобільні 

рішення, активну безпеку та технології автономного водіння, а також забезпечує розширений 

досвід користувачів та пов’язані із цим послуги; 

компанія «Aptiv» є материнською компанією для суб’єктів господарювання, що 

пов’язані з нею відносинами контролю та утворюють Групу «Aptiv»; 

Група «Aptiv» на території України здійснює господарську діяльність  із продажу 

систем підключення; 
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суб’єкт господарювання в особі компаній «HMС», «Kia» та «Mobis», які разом із 

підконтрольними компаніями утворюють Групу «Hyundai Motor»; 

Група «Hyundai Motor» здійснює діяльність із виробництва та реалізації всіх типів 

транспортних засобів (включаючи автомобілі) та деталей; виробництва сталі; надання 

брокерських послуг, розстрочення фінансування та фінансування кредитних продажів та 

логістики;  

Група «Hyundai Motor» на території України здійснює господарську діяльність із 

продажу та обслуговування транспортних засобів, продажу запчастин для транспортних 

засобів;  надання послуг  обслуговування залізниць. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

ПОСТАНОВИВ:  

 

Надати дозвіл компанії «Aptiv Holding Company, LLC» (м. Вілмінгтон, штат Делавер, 

США) на придбання акцій компанії «nuTonomy Inc.» (м. Бостон, штат Массачусетс, США), 

що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 

 

 

 

В. о. Голови Комітету                                                                                         О. ПІЩАНСЬКА 


